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ACTA Nº 1116º - SESION ESPECIAL: En la ciudad de Coronel Dorrego, Partido 
================================ Bonaerense del mismo nombre, a los  treinta  
días del mes de Diciembre del año dos mil veinticinco, reunidos los Señores Concejales: 
Tomás del Valle y Rosana Cabarcos, del Bloque Alianza La Libertad Avanza; Casiano 
Gutiérrez, Soraya Barandiarán Amestoy, Romina Rozas, Santiago Sola, Juan Pablo Fuertes, 
del Bloque UCR;  Mercedes Gagna, Ana María Balda, Manuela Alonso, Gustavo Brusa y 
Luis Amuchastegui del Bloque Fuerza Patria.- DEL VALLE : “Siendo las 11.39 hs., con la 
presencia de doce Concejales en la Sala, damos inicio a esta Sesión Especial, convocada por 
el Decreto 67/25. Antes de dar inicio, invito a la Concejal Alonso a izar la Bandera 
Nacional. Por Secretaría se dará lectura al Decreto de Convocatoria.- (Secretaría lee).- DEL  
VALLE : “Si algún Concejal quiere hacer uso de su palabra…” GUTIERREZ : Pido la 
palabra Señor Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra el Concejal Gutiérrez”.- 
GUTIERREZ : “Muchas gracias. Simplemente para aprovechar la oportunidad de expresar 
nuestra felicidad de, otra vez, volver a tener esta Sesión Especial, una Sesión que se viene 
dando ya desde el año 2004 ininterrumpidamente, en la que tenemos la oportunidad de 
reconocer a todos los alumnos que han realizado mucho esfuerzo para hoy ser reconocidos 
como Mejor Promedio, eso significa que han tenido muchas horas de estudio, mucho 
compromiso. También alumnos con el título de Mejor Compañero, que creo que los 
enmarca en uno de los rasgos más importante que tiene el ser humano que es la empatía 
para ser elegido mejor compañero, así que nos parecía importante resaltarlos, felicitarlos de 
este Bloque e incentivarlos a que continúen por ese camino, ya que cada desarrollo personal, 
hace al desarrollo de la comunidad. Nada más Señor Presidente”.- AMUCHASTEGUI : 
“Pido la palabra Señor Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra el Concejal 
Amuchastegui”.- AMUCHASTEGUI : “Gracias. Antes que nada disculpas, porque en este 
caso, me voy a referir hacia aquel lado. Agradecer, antes que nada, a todos los presentes por 
estar acá, a todos los estudiantes, a todas las familias. Sé de su compromiso. Tal vez esta 
Sesión me interpele un poco más a mí, o a los integrantes de nuestro Bloque, ya que siendo 
docente, hay un cariño especial por muchos de los presentes, da la particularidad que tengo 
muchos ex estudiantes en la Sala, y es un momento bastante emotivo para mi persona. 
Agradecerles a todas las familias, porque es un camino que no se hace solo. Si bien los 
estudiantes son lo que hacen el sacrificio, los que se comprometen, los que están el día a día 
dentro de las instituciones educativas, siempre hay una familia detrás que apoya y 
acompaña, y es esencial en todo esto para que puedan lograr, hoy si bien hay un 
reconocimiento a la meritocracia, por decirlo de alguna manera, hay que entender que esto 
solo es un punto de partida, y que a partir de acá vienen cosas mejores y hay que tomarlo de 
esa manera. Se termina un ciclo, se comienza algo mejor. Hay que pensarlo desde ese lugar. 
Que tengan en cuenta que desde este Bloque siempre vamos a promover la educación 
pública, que es algo por lo que hemos luchado. Que siempre vamos a estar de acuerdo que 
la educación pública tiene que ser de calidad y no debe de ser desfinanciada, y agradecerles 
a todos los presentes por hacerse presentes. Sabemos que es un momento tal vez donde 
muchos ya están de vacaciones y se hace complicado venir, pero el estar acá demuestra el 
compromiso que han tenido durante toda su trayectoria educativa y cómo siguen 
comprometiéndose con la sociedad, y eso los hace grandes personas, grandes estudiantes y, 
por sobre todo, grandes integrantes de la sociedad que es lo que más buscamos desde este 
Concejo. Muchas gracias, disculpe Señor Presidente por referirme para allá, gracias por la 
palabra”.- GAGNA : “Pido la palabra Señor Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra 
la Concejal Gagna”.- GAGNA : “Gracias. Simplemente, desde este Bloque, como lo hizo 
recién el Concejal Amuchastegui, felicitar a cada uno de los estudiantes, y los que han sido 
reconocidos hoy, tanto por el Mejor Promedio como Mejor Compañero, que creo que 
implica un mayor esfuerzo, porque que te reconozcan como mejor compañero, habla de la 
calidad humana y de lo buena persona que es uno, sin desmerecer por supuesto, los mejores 
promedios que han sido producto del esfuerzo. Que como muy bien decían recién, no es un 
esfuerzo personal, no es un esfuerzo individual. Atrás de cada uno de los estudiantes y las 
estudiantes que hoy estamos acá recociendo, hay una familia que ha estado, que ha 
acompañado para que ese camino sea lo mejor posible. Y no solo la familia, si no también, y 
fundamentalmente, el Estado, que la mayoría de los estudiantes que tenemos hoy acá, son 
producto de la educación pública, y que tengan educación de calidad, es una decisión  
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política. No es casual, no han estado solos durante su trayectoria, si no hubiera acompañado 
el Estado. Y hago mención, y no puedo dejar de decirlo, como muy bien lo dijo el Concejal 
Amuchastegui, desde este Bloque defendemos a ultranza la educación y sobre todo la 
educación pública, porque creemos que es una herramienta de superación individual y 
colectiva. Por eso creemos que es fundamental tener una educación de calidad. Pero como 
recién mencionaba, eso es una decisión política. Y en esta semana, recibimos o tuvimos, se 
votó el presupuesto a nivel nacional. Que el presupuesto no es nada más ni nada menos que 
el plan de acción del gobierno, hacia dónde querés ir, cuál es tu prioridad, y el Presidente 
decidió, nada más y nada menos, que sacar el Fondo de Educación, desfinanciar la 
educación pública, y sobre todo, desfinanciar las Escuelas Técnicas y los Centros 
Profesionales de Formación, con lo que ello implica, con lo que ello significa. Y eso habla 
de que  lamentablemente, para este Gobierno Nacional, la educación no es una prioridad, y 
es un mensaje muy claro de qué tipo de país es el que están buscando, que es todo lo 
contrario a lo que uno considera que es necesario para nuestra sociedad, que es la de 
ciudadanos y ciudadanas formadas, educadas y, sobre todo, el cariz productivo que tienen 
las escuelas que acabo de mencionar. Y lo digo con muchísima tristeza y preocupación. 
Porque sinceramente es la educación pública la que está en peligro. No quería arruinarles el 
momento, pero creo que tenía la obligación de hacer mención a esto. Felicitar nuevamente a 
cada uno y a cada una de las estudiantes, que sigan así, que es el camino. La educación  es 
la mejor herramienta que tenemos para superarnos y para desarrollarnos como seres 
humanos. Gracias Señor Presidente”.-  SOLA:  “Pido la palabra Señor Presidente”.- DEL  
VALLE : “Tiene la palabra el Concejal Sola”.- SOLA: “Gracias. Bueno, me dirijo también 
al público y a usted, y antes que nada muy buenos días, gracias por estar, porque a nosotros 
nos enorgullece que estén aquí todos los jóvenes, pero también hago extensivo a los adultos 
mayores que están terminando, adultos mayores no, adultos en todo caso, que están 
terminando su nivel secundario, que es parte del esfuerzo de lo que conlleva mantener una 
familia, llevar un trabajo adelante y, además, cumplir con una meta que es terminar el 
secundario. O sea que desde nuestro Bloque, los vamos a acompañar, apoyar y felicitarlos. 
También quiero saludar al Intendente Municipal que nos acompaña y la Presidente del 
Consejo Escolar, Gabriela Batista, que nos acompañan aquí, porque entendemos que todos 
trabajamos en bloque para que la educación siga adelante y sea una de las premisas 
fundamentales del gobierno, de nuestro gobierno ejecutivo, que es el gobierno de todos al 
fin y al cabo. Estamos de acuerdo con muchas políticas, con otras no, pero sí como premisa 
tenemos la educación. Y aquí está el mayor ejemplo, alumnos que una vez más pasan por 
este recinto, esta es la casa del pueblo, nosotros somos los representantes del pueblo y 
seguramente, cada uno de nosotros represente a cada uno de ustedes de alguna u otra forma. 
Eso nos enorgullece, los felicitamos y felicito también, como dijo la Concejal Gagna, a la 
familia, porque que un alumno tenga el mayor mérito en llegar a ser el mejor promedio de 
su secundario, de su escuela, es muy importante y tiene padres detrás que están encima, que 
trabajan con ellos y que hacen que esa persona sea de lo mejor posible, por lo menos en su 
etapa académica. Y ser Mejor Compañero también, mis felicitaciones  a sus pares, a sus 
padres y a sus familiares, porque también no es poca cosa resaltar entre muchos alumnos, 
entre muchos jóvenes y ser de los más queridos por sus pares. Por eso, mi felicitación es 
doble, padres, hijos y todos los familiares que están aquí. Siéntanse orgullosos de estar en 
este recinto, porque es la casa del pueblo, la casa del Distrito de Coronel Dorrego, nosotros 
somos representantes, pero ustedes nos enorgullecen con el paso que han dado hoy. Mis 
felicitaciones y, ojalá, que el año 2026 venga con mucha, mucha alegría, con mucho trabajo 
y con mucha educación para todos. Que elijan el camino que quieran y aquí estaremos, 
seremos puertas y oídos para cada uno de ustedes. Muchas gracias por venir y mis 
felicitaciones y, de parte del Bloque de la UCR. Gracias”.- CABARCOS: “Pido la palabra 
Señor Presidente”.- DEL VALLE:  “Tiene la palabra la Concejal Cabarcos”.- 
CABARCOS: “Primeramente Buen día, perdón que les dé la espalda pero estoy medio de 
costado. Esta Sesión es para ustedes, para felicitarlos por los mejores promedios, mejor 
compañero, felicitar a las familias, como dijeron los Concejales por el acompañamiento. 
Felicitaciones por todo porque esto es el esfuerzo de ustedes, y esto los incentiva, esta 
entrega de medallas, los incentiva a seguir estudiando, a seguir perfeccionándose y a seguir 
la vida misma. Nada, felicitaciones y muy feliz año para todos. Gracias Señor Presidente.-  
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ACTA Nº 1116º - (CONTINUACIÓN):  
ROZAS: “Pido la palabra Señor Presidente”.- DEL VALLE:  “Tiene la palabra la Concejal 
Rozas”. ROZAS: “Gracias. Simplemente para sumarme a las palabras de todos los 
Concejales en el recinto, dar las felicitaciones a quienes hoy están acá, en el Concejo 
Deliberante recibiendo por sus logros y por sus méritos además de las felicitaciones el 
reconocimiento desde este Cuerpo, y sí hacer mención que la educación, para nosotros, es 
un eje central y fundamental en la vida de cualquier persona, y este día en particular, y justo 
coincide con la fecha, reconocer el aniversario del Centro Educativo Complementario de 
Coronel Dorrego, que hoy cumple sus cincuenta y siete años, la verdad que también el 
Centro Educativo, en Dorrego, es un pilar fundamental en la educación pública, y es una 
institución que acompaña las trayectorias educativas de niños y adolescentes en lo que es la 
educación formal, así que no quería dejar pasar este momento también para reconocer el 
aniversario del Centro Educativo y dar las felicitaciones también a todas las personas que 
han pasado por allí y aquellos que trabajan diariamente en esa institución que es también, 
como dije recién un pilar fundamental. Felicitaciones y que tengan un excelente año 2026”.- 
DEL VALLE : “Bien, a continuación procedemos a la entrega de las distinciones 
mencionadas. Por secretaría se dará lectura de los alumnos. Queremos solicitar que, en caso 
de que no esté el alumno, pueda acercarse a recibir alguna autoridad de la escuela o algún 
familiar o amigo”.- DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN AGRARIA Nº 1  - Técnico 
Agropecuario en Orientación en Agroalimentación: 1º Mejor Promedio: Benítez 
Agustín, entrega la Concejal Rozas, Mejor Compañero: Benítez Agustín, entrega el 
Concejal Brusa. DEL INSTITUTO SUPERIOR DE FORMACIÓN DOCENTE Nº 62 
IRIS GALISTEO – Profesorado en Educación Secundaria en Biología: 1º Mejor 
Promedio: Ressia Deyanira Sofía Angélica, entrega la Concejal Gagna, Mejor Compañera 
Kessler Fritz Antonella, entrega el Concejal Sola. DEL INSTITUTO SAN JOSÉ – 
Modalidad en Ciencias Sociales: 1º Mejor Promedio Latorre de Dios Paulina, entrega la 
Concejal Rozas, 2º Mejor Promedio García Federico Gabriel, entrega la Concejal Balda, 
Mejor Compañera Musi Longstaff Isabella, entrega la Concejal Barandiarán.  DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 1 DE ORIENTE – Orientación 
Bachiller en Ciencias Sociales: 1º Mejor Promedio Torres Candelaria, entrega el Concejal 
Sola, 1º Mejor Promedio Escobar Leonel , entrega el Concejal Brusa, Mejor Compañero 
Olivera Ángel Daniel, entrega el Concejal Gutiérrez. DE CENS Nº 451 – Bachiller con 
orientación en Gestión y Administración: 1º Mejore Promedio Silva Ricardo Ezequiel, 
entrega el Concejal Barandiarán, 2º Mejor Promedio Crivellini Marcela, entrega el Concejal 
Del Valle, Mejor Compañero Crivellini Marcela, entrega el Concejal Gutiérrez. DE CENS 
Nº 451, Extensión Oriente – Bachiller con orientación en Gestión y Administración: 1º 
Mejor Promedio Lagos Valeria Anahí, entrega el Concejal Brusa, 2º Mejor Promedio: 
Escudero Marcos Emmanuel, entrega la Concejal Balda, Mejor Compañero Yeri Juan José, 
entrega la Concejal Alonso. DE PLAN FINES – Bachiller con Orientación en Gestión y 
Administración : 1º Mejor Promedio: Bolo Pili Virginia, entrega el Concejal Del Valle, 2º 
Mejor Promedio Tejada Leticia, entrega el Concejal Brusa, Mejor Compañero Meñica 
Gustavo, entrega la Concejal Gagna. DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN 
SECUNDARIA Nº 2 – Bachiller con Orientación en Ciencias Naturales: 1º Mejor 
Promedio Aiub María Victoria, entrega el Concejal Amuchastegui, 2º Mejor Promedio 
Rimaites Candela Sol, entrega el Concejal Sola, Mejor Compañero Colamarino Fiorella y 
Castiglioni Antonella, entrega las Concejales Balda y Cabarcos. Bachiller con Orientación 
en Educación Física: 1º Mejor Promedio: Michelena Robles Julieta, entrega el Concejal 
Fuertes, 1º Mejor Promedio: Vitale Abril, entrega la Concejal Gagna, 2º Mejor Promedio: 
Ríos Kiara Priscila, entrega la Concejal Rozas, Mejor Compañero: Gómez Simón Álvaro, 
entrega la Concejal Cabarcos. Bachiller con Orientación en Economía y Administración: 
1º Mejor Promedio: Marcceroli Mía Alejandra, entrega la Concejal Barandiarán, 2º Mejor 
Promedio: Martínez Martínez Josefina, entrega el Concejal Del Valle, Mejor Compañero: 
Marcceroli Mía Alejandra, entrega la Concejal Alonso. DE LA ESCUIELA DE 
EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 3 DE EL PERDIDO – Modalidad  Ciencias 
Naturales: 1º Mejor Promedio Iriarte Ludmila, entrega el Concejal Fuertes, 2º Mejor 
Promedio: Giles Luana, entrega la Concejal Balda, Mejor Compañero: Alonso Hugo, 
entrega la Concejal Alonso. DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN TÉCNICA Nº 1 –  

0178 
 



4 
 

 
    MUNICIPALIDAD 
DE CORONEL DORREGO                                                                                 Departamento Deliberativo 
                    * 
 
 

 
 
Especialidad electrónica: 1º Mejor Promedio: Di Marco Mateo, entrega el Concejal Sola, 
2º Mejor Promedio: Fabián Eli, entrega el Concejal Gutiérrez, Mejor Compañero: Macaya 
Valentina, entrega la Concejal Cabarcos. Especialidad Maestro Mayor de Obras: 1º Mejor 
Promedio: Ceballos San Martín Camila, entrega el Concejal Amuchastegui, 2º Mejor 
Promedio: Cinalli Ignacio, entrega el Concejal Del Valle, Mejor Compañero: Crededio 
Barabucci Alex, entrega el Concejal Gutiérrez. DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN 
PROFESIONAL SECUNDARIA – Familia Profesional Metal Mecánica: Egresado 
Joaquín Dylan Magini, entrega el Concejal Fuertes, Familia Profesional Textil: Egresada 
Ariadna Anahí Begbeder, entrega el Concejal Amuchastegui. DEL INSTITUTO 
SECUNDARIO MAESTRO LEQUERICA – Bachiller con Orient ación en Ciencias 
Naturales: 1º Mejor Promedio: Hoffman Antonella, entrega el Concejal Amuchastegui, 2º 
Mejor Promedio: Taleb Olmos Victoria Abril, entrega la Concejal Cabarcos, Mejor 
Compañero: Escobar García Luz, entrega el Concejal Amuchastegui. DEL CEPT Nº 35 – 
Bachiller Agrario : 1º Mejor Promedio: Hiriart Juan Ignacio, entrega el Concejal Gutiérrez, 
1º Mejor Promedio: Croci Victoria Morena, entrega la Concejal Rozas, 1º Mejor Promedio: 
Sánchez Rodríguez Luisana, entrega la Concejal Gagna, Mejor Compañero: Cannella 
Deonel, entrega la Concejal Alonso. Se omitió, en su momento, convocar a la alumna 
Martina Zazzali como 2º Mejor promedio de la Escuela de Educación Agraria Nº 1, si está 
presente, que pase, entrega el Concejal Del Valle. DEL INSITUTO SECUNDARIO 
CEFERINO NAMUNCURÁ DE ORIENTE – Bachiller con Orien tación en Economía 
y Administración : 1º Mejor Promedio: Cologna Malena, entrega el Concejal Fuertes, 2º 
Mejor Promedio: Gottfrith Rocío, entrega la Concejal Barandiarán, Mejor Compañero; De 
la Torre Augusto, entrega el Concejal Fuertes. DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN  
ESPECIAL Nº 501 – Orientación Mueble y Madera: Egresado Carrera Jeremías, entrega 
la Concejal Alonso, Egresado Minnaard Marcos Agustín, entrega la Concejal Alonso. DEL  
VALLE : “Bien, por último quedó entregar la medalla a la alumna que ha sacado, que ha 
obtenido mejor dicho, el Mejor Promedio de todo el Distrito, invito a los Presidentes de los 
Bloques y al Intendente para acompañarme en esta distinción”. MEJOR PROMEDIO 
DISTRITAL : Bolo Pili Virginia. DEL VALLE : “Antes de dar por finalizada esta Sesión 
Especial, quiero decir unas palabras también, porque si bien, como bien hoy dijo el Concejal 
Gutiérrez, este acto que hace el reconocimiento del Honorable Concejo Deliberante a todos 
los alumnos que han obtenido los mejores promedios y que han sido elegidos como mejores 
compañeros, es algo que se viene haciendo de manera ininterrumpida desde el año 2004, y 
seguramente es un momento que abraza de nostalgia a cada uno de los alumnos que han 
sido distinguidos, porque en este momento concluye una etapa de sus vidas, que es ni más ni 
menos algo tan importante como es terminar este nivel de estudios. Detrás de cada 
reconocimiento que se hizo ahora al mérito, seguramente hay un gran esfuerzo silencioso, 
horas de estudio, dedicación y compromiso, para priorizar las obligaciones antes que las 
devociones, porque seguramente todos los que están hoy acá, han tenido que omitir 
momentos de ocio, para poder dedicarse a las responsabilidades, y eso ha dado sus frutos, 
seguramente es por eso que estamos hoy todos acá. Hace poco escuché una frase que decía 
que la educación es la llave de la libertad, y es una frase cortita que me ha hecho pensar 
porque efectivamente es así, es la llave que abre puertas para que no se cierren nunca más. 
Es una beca de por vida, me decía mi abuelo siempre. Y la educación, al igual que el 
trabajo, dignifica, ya lo decía el General San Martín, éstas puertas que se abren para que no 
se cierren, es el arma más poderosa para mejorar la condición de los pueblos, seguramente 
adquiriendo valores que cargamos con nosotros en nuestra personalidades. Y si de valores 
hablamos, seguramente otro gran premio es para los alumnos que han sido elegidos como 
mejores compañeros, porque cuando algo no se puede medir en números, se mide en 
valores, y ser mejor compañero es extender una mano cuando se la necesita, es dar 
seguridad en los momentos dubitativos, respetar, escuchar, acompañar y entender también, 
que nadie llega lejos solo, que siempre el camino se hace mucho más transitable al andar. 
Así que quiero hacerles llegar, sin extenderlo mucho más, un afectuoso saludo a todos los 
alumnos que han sido distinguidos hoy, a todas las familias, que son un gran soporte para 
ellos, y por supuesto incentivarlos a continuar con estos mismos valores como bandera, que 
hacen al crecimiento personal de cada uno de ustedes. Porque hay una frase muy cierta y 
que el conocimiento no ocupa espacio, así que, sin mucho más, hacerles llegar un afectuoso  
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ACTA Nº 1116º - (CONTINUACIÓN):  
saludo, desearles el mejor de los éxitos para el año 2026 y que venga lleno de puertas 
abiertas y de proyectos para cumplir. Y ahora, cuando termine de hablar, los invito a todos 
los alumnos a acercarse, así nos sacamos una foto con todos los que han sido premiados, 
mejores compañeros y mejores promedios, así hacemos una foto grupal con todos los 
Concejales. Y ahora sí, siendo las 12:28 hs., damos por finalizada esta Sesión Especial.=== 
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